
 

 

[3/10/2013 9:13:12 PM] Lewot: As I said, you're standing in front of the Grate Oracle Lewot's 

house behind the marketplace in Trelvet. 

[3/10/2013 9:13:27 PM] Lewot: You did some shopping in preparation for the Hacidian Plains. 

[3/10/2013 9:14:10 PM] Lewot: You're not sure what's over there, but Miles saw the mysterious 

hailstorm go that way, and you think you saw Abram and Pidenski go over there too, from your 

window in the Golden Crown. 

[3/10/2013 9:14:33 PM] Lewot: It's sometime before noon, I guess, since you only got up not that 

long ago. 

[3/10/2013 9:15:13 PM] Lewot: You had defeated Griselda, but you didn't acquire her Blood Orb 

because it exploded. Abram wants to acquire a Blood Orb to try to reverse its effects. 

[3/10/2013 9:15:28 PM] Lewot: Levan had a nightmare about the mysterious scientist guy. 

[3/10/2013 9:15:29 PM] KV: (or so he says. DUN DUN DUUUUUUNNNN) 

[3/10/2013 9:15:45 PM | Edited 9:16:42 PM] Lewot: And now you're just standing under the 

Save Block. 

[3/10/2013 9:16:31 PM] Lewot: The same bottomless pit from the other area runs along the west 

side of Trelvet, blocking access to the Hacidian Plains. You think there must be a bridge 

somewhere along there, but you've never looked yet. 

[3/10/2013 9:17:04 PM] Lewot: What does who propose to do? 

[3/10/2013 9:17:17 PM] Lewot: The roof of my house spins above your head, giving off a slight 

creaking sound. 

[3/10/2013 9:17:32 PM] KV: Miles crosses his arms, feeling more than a little tense. 

[3/10/2013 9:17:50 PM] KV: "Are we ready to go? Or should we consult the Oracle first?" 

[3/10/2013 9:17:54 PM] KV: "Just in case..." 

[3/10/2013 9:18:21 PM] Andrew Cornell: "Who knows what the Oracle might have to say?" I 

say, shrugging my shoulders. 

[3/10/2013 9:18:32 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "I guess we could." 

[3/10/2013 9:19:16 PM] Lewot: A light breeze blows by. 

[3/10/2013 9:19:32 PM] Lewot: You notice that the door to the Oracle's house is already ajar. 

[3/10/2013 9:19:51 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "I really think we should." 

[3/10/2013 9:19:56 PM] KV: Miles' scarf flutters slightly in the breeze as he approaches the 

Oracle's front door. 

[3/10/2013 9:20:06 PM] KV: Not wanting to barge in as they did last time, he knocks on the door 

frame. 

[3/10/2013 9:20:34 PM] Lëvîtý: Levan floats behind the group somewhere but seems especially 

distracted. As usual. 

[3/10/2013 9:20:52 PM] Lewot: There seems to be no answer from inside the house. 

[3/10/2013 9:20:54 PM] Lëvîtý: (I'm having skin problems sorry) 

[3/10/2013 9:21:13 PM] KV: (we love you) 

[3/10/2013 9:21:42 PM] KV: "Hello? Oracle?" Miles calls out. 

[3/10/2013 9:22:00 PM] Lewot: You hear nothing for a second, then a loud snore. 

[3/10/2013 9:22:21 PM] KV: Miles lets out a heavy sigh, then raps harder on the door frame. 

[3/10/2013 9:22:47 PM] Lewot: There is a fumbling sound, like someone falling off a chair. 

[3/10/2013 9:23:04 PM] Lewot: Then footsteps. 

[3/10/2013 9:23:08 PM] Lewot: He opens the door. 

[3/10/2013 9:23:22 PM] Lewot: Lewot "I don't want any. Oh, it's you guys." 



 

 

[3/10/2013 9:23:43 PM] KV: "We're headed for the Hacidian Plains. We were hoping you might 

be able to tell us what's up ahead." 

[3/10/2013 9:23:59 PM] KV: Miles was in no mood for formalities today; there was no time. 

[3/10/2013 9:24:17 PM] Lewot: He yawns. 

[3/10/2013 9:24:39 PM] Lewot: Lewot "Right, uh... danger, adventure, intrigue... well... the main 

thing is... uh..." 

[3/10/2013 9:24:49 PM] Lewot: He rubs his eyes. 

[3/10/2013 9:25:19 PM] Lewot: Lewot "Uh... oh, right, there's a castle... well, you can't miss it. 

But the thing is, there are three keys." 

[3/10/2013 9:25:35 PM] Lewot: "You have to find all three keys around the plains in order to get 

inside the castle." 

[3/10/2013 9:25:58 PM] Lewot: "There's probably another Blood Orb inside or something. Well, 

the castle belongs to a giant monster." 

[3/10/2013 9:26:07 PM] Lewot: He yawns again. 

[3/10/2013 9:26:14 PM] Lëvîtý: Levan's ears perk up. 

[3/10/2013 9:26:20 PM] KV: Miles taps his foot impatiently. 

[3/10/2013 9:26:26 PM] KV: "What about the weather? The hailstorms?" 

[3/10/2013 9:26:37 PM] Lewot: Lewot "Oh. Hailstorms? Er..." 

[3/10/2013 9:27:07 PM] Lewot: Lewot "Oh, right. You'll meet... someone... well, you've already 

met. You'll encounter someone you already know. And there will be..." 

[3/10/2013 9:27:24 PM] Lewot: "...Drama. In fact, there'll be a lot of stuff..." 

[3/10/2013 9:27:50 PM] Lewot: "Er... yeah... all of you... well, there's something for all of you, 

except Rammen. He already had his Turnip thing." 

[3/10/2013 9:28:02 PM] Lëvîtý: Levan puts a finger to her chin. 

[3/10/2013 9:28:16 PM] Lëvîtý: "Is it going to be windy... ?" 

[3/10/2013 9:28:26 PM] Andrew Cornell: (lol, Turnip drama) 

[3/10/2013 9:28:31 PM] Lëvîtý: "Might become hard for me to ground myself." 

[3/10/2013 9:28:36 PM] KV: Miles' face flashed with apprehension, as if his fears were being 

confirmed. 

[3/10/2013 9:28:47 PM] Lewot: Lewot "There will be a certain kind of wind, actually, yes..." 

[3/10/2013 9:28:57 PM] KV: "I'll keep you anchored, Levan," Miles answered, slightly 

distracted. 

[3/10/2013 9:29:05 PM] Lewot: Lewot "See... about this giant monster..." 

[3/10/2013 9:29:38 PM] Lewot: Lewot "Well... his name is In Halen." 

[3/10/2013 9:29:50 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay seemed to silently be listening. 

[3/10/2013 9:30:02 PM] Andrew Cornell: "Halen?" 

[3/10/2013 9:30:04 PM] Lewot: Lewot "He's, I don't know, kind of like a giant marshmallow. 

And he's the strongest monster around here by far." 

[3/10/2013 9:30:17 PM] Andrew Cornell: "...a giant marshmallow?" 

[3/10/2013 9:30:24 PM] Lewot: Lewot "They say he came from the stars." 

[3/10/2013 9:30:50 PM] KV: (Bizarro-world Mallow) 

[3/10/2013 9:30:50 PM] Lëvîtý: "A giant marshmallow..." 

[3/10/2013 9:31:02 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: (Stay Puft?) 

[3/10/2013 9:31:06 PM] Lëvîtý: Levan puts her hands together cheefully. 

[3/10/2013 9:31:09 PM] Andrew Cornell: (I was thinking the Marshmallow Guy from the 



 

 

Ghostbusters movie) 

[3/10/2013 9:31:13 PM] Lëvîtý: (ME TOO) 

[3/10/2013 9:31:16 PM] KV: (I'm glad I wasn't the only one thinking Stay-Puft Marshmallow 

Man) 

[3/10/2013 9:31:18 PM] Lëvîtý: (HIGH FIVE ARORA) 

[3/10/2013 9:31:28 PM] Andrew Cornell: (HIGH FIVE LEVVIES) 

[3/10/2013 9:31:31 PM] KV: (high five EVERYONE) 

[3/10/2013 9:31:31 PM] Lewot: (It's actually closer to... you'll see, I guess.) 

[3/10/2013 9:31:45 PM] Lewot: Lewot "Hmm, what else..." 

[3/10/2013 9:31:50 PM] KV: (closer to Huff 'n Puff if I had to venture a guess right now) 

[3/10/2013 9:32:00 PM] Lëvîtý: (well also on neopets they recently released marshmallow 

omelettes which come from a giant omelette) 

[3/10/2013 9:32:24 PM] Lewot: (Damn, I don't have a marshmallow omelette item... but I have 

marshmallow pizza...) 

[3/10/2013 9:32:45 PM] Andrew Cornell: (fun fun omelette-spawning giant omelette 

[3/10/2013 9:33:05 PM] Lewot: Lewot "I think that's all I can see for now. You'll probably do 

fine. Oh, something about betrayal, too." 

[3/10/2013 9:33:26 PM] Lewot: Lewot "Well, I guess you could call it that." 

[3/10/2013 9:33:36 PM] KV: "Didn't you say something about that last time? I feel like that's 

gonna become the theme of our adventure at this rate." 

[3/10/2013 9:33:49 PM] Andrew Cornell: (spoiler alert) 

[3/10/2013 9:34:27 PM] Lewot: Lewot "Did I? Er... well, times repeat and... anyway, speaking of 

marshmallows, there are reports of strange things going on in the marshmallow factory up in On-

Ede... but you'd better tackle the Plains first." 

[3/10/2013 9:34:43 PM] KV: Miles nods. "Thanks." 

[3/10/2013 9:34:55 PM] KV: He turns to his comrades. 

[3/10/2013 9:34:57 PM] Lëvîtý: Levan yawns. 

[3/10/2013 9:35:07 PM] KV: "Everyone ready?" 

[3/10/2013 9:35:17 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "I suppose so, yeah." 

[3/10/2013 9:35:21 PM] Lëvîtý: "Miles, you're making me nervous." She's smiling as she says 

this. 

[3/10/2013 9:35:57 PM] Lëvîtý: (like this http://lpix.org/974578/016-sonia.png) 

[3/10/2013 9:36:08 PM] KV: Miles lays a hand on Levan's shoulder. "Don't worry too much, 

Lev. It'll be okay." 

[3/10/2013 9:36:21 PM] KV: (what is that from?) 

[3/10/2013 9:36:41 PM] Lëvîtý: (dangan ronpa 2) 

[3/10/2013 9:36:55 PM] KV: (why am I not surprised. lol) 

[3/10/2013 9:36:56 PM] Lewot: Lewot does the kind of Dracula cape thing with his towel and 

disappears back into his house. 

[3/10/2013 9:37:11 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Welp. Great, I guess." 

[3/10/2013 9:37:18 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Humans are weird." 

[3/10/2013 9:37:43 PM] KV: "I take offense to tha... no, you're right, we're kinda screwed up as a 

species." 

[3/10/2013 9:37:56 PM] Lëvîtý: "Something except for everyone except Rammen..." (she typos 

as she speaks this was originally how I typed this so there you go) 



 

 

[3/10/2013 9:38:21 PM] KV: (lolol) 

[3/10/2013 9:38:25 PM] Lewot: She's probably still rattled from the dream. 

[3/10/2013 9:38:46 PM] Lewot: And/or my house gives off strange psychic vibrations. 

[3/10/2013 9:39:12 PM] Lëvîtý: (i misread that as psychotic excuse me while i... go) 

[3/10/2013 9:39:21 PM] Lewot: Well, same difference. 

[3/10/2013 9:39:26 PM] KV: Miles adjusts his scarf, placing it over his mouth. 

[3/10/2013 9:39:35 PM] Lëvîtý: "Jay, do I count as a human?" 

[3/10/2013 9:40:23 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Hm... I'm unsure, I suppose." 

[3/10/2013 9:40:38 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "But you're weird either way~" 

[3/10/2013 9:40:44 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "The good kind of weird, that is." 

[3/10/2013 9:41:15 PM] Lëvîtý: "Yay! Anyway we going should to the Plains." 

[3/10/2013 9:41:22 PM] Lëvîtý: (I'm just keeping the typos there) 

[3/10/2013 9:41:31 PM] KV: (English is not quite her first language, so it works) 

[3/10/2013 9:41:34 PM] Andrew Cornell: "Agreed, let's head over to those Plains!" 

[3/10/2013 9:41:46 PM] Lewot: You walk west. 

[3/10/2013 9:41:51 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Yeah, we should go, I guess." 

[3/10/2013 9:41:58 PM] KV: Miles glances skyward, trying to track the hailstorm. 

[3/10/2013 9:42:21 PM] Lewot: It would seem the hailstorm has dissipated. However, it was 

quite a ways south from your current position. 

[3/10/2013 9:42:29 PM] Lewot: You pass a random unimportant house. 

[3/10/2013 9:42:42 PM] Lewot: After another distance, you come to the edge of the bottomless 

pit. 

[3/10/2013 9:42:47 PM] Lewot: It's really far across. 

[3/10/2013 9:43:10 PM] Lewot: Looking to the right (which would be south), you think you 

make out a bridge across it back nearer the center of town. 

[3/10/2013 9:43:22 PM] Lewot: Well, actually, it's pretty close to the other end of town. 

[3/10/2013 9:43:51 PM] KV: Miles heads south towards the bridge. He'd had enough of falling 

down bottomless pits for one lifetime. 

[3/10/2013 9:44:01 PM] Lewot: You walk south. 

[3/10/2013 9:44:09 PM] Lewot: You go through the edge of the marketplace again 

[3/10/2013 9:44:10 PM] Lewot: . 

[3/10/2013 9:44:14 PM] Lëvîtý: . 

[3/10/2013 9:44:21 PM] Lewot: You pass three stands... 

[3/10/2013 9:44:25 PM] Lewot: You pass another random house. 

[3/10/2013 9:44:36 PM] Lëvîtý: "." 

[3/10/2013 9:44:37 PM] Lewot: You can try investigating random houses, but most of them are 

empty. 

[3/10/2013 9:44:56 PM] Lewot: Assuming no investigation, you pass another one... 

[3/10/2013 9:45:10 PM] KV: Miles ignores the houses as they pass. 

[3/10/2013 9:45:20 PM] KV: He wasn't in much mood for socializing. 

[3/10/2013 9:45:23 PM] Lewot: You reach a third house which is next to the bridge. 

[3/10/2013 9:45:45 PM] Lewot: It's, you know, like the bridge at the beginning of the Pianta 

Village in Sunshine. 

[3/10/2013 9:45:47 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay wonders if they should just barge into 

someone's home and talk to people as if there is nothing odd about it. 



 

 

[3/10/2013 9:46:04 PM] Lewot: It looks stable enough. 

[3/10/2013 9:46:10 PM] KV: (Nngh, rope bridges) 

[3/10/2013 9:46:39 PM] KV: Miles starts across the bridge, holding onto one of the ropes 

supporting it just in case. 

[3/10/2013 9:46:51 PM] Lëvîtý: "... Uhhh." 

[3/10/2013 9:47:04 PM] Lewot: It kinda moves like the Pianta bridge would... actually, I have 

randomly fallen through that bridge before. However, this one holds. 

[3/10/2013 9:47:32 PM] Lëvîtý: "Let's hope a sudden breeze doesn't blow me upward or 

something..." 

[3/10/2013 9:47:45 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay wobbles some as he walks onto the 

bridge. 

[3/10/2013 9:48:15 PM] KV: Miles stops for a moment, then walks back across the bridge the 

way the came, approaching Levan. 

[3/10/2013 9:48:38 PM] KV: Sensing a breeze coming, he holds her hand and gently guides her 

across the bridge. 

[3/10/2013 9:48:50 PM] Lëvîtý: Levan smiles again. 

[3/10/2013 9:49:02 PM] Andrew Cornell: Naturally, I follow the others across the bridge. 

[3/10/2013 9:49:26 PM] Lewot: Because the pit is 9 units long, the bridge dips somewhat in the 

middle. However, it really seems fine. 

[3/10/2013 9:49:50 PM] Lewot: As you emerge on the other side, you enter the Hacidian Plains, 

a vast field of waist-high dry grass. 

[3/10/2013 9:50:03 PM] Lewot: I think the Gusty Gulch music would be fairly appropriate. 

[3/10/2013 9:50:25 PM] KV: (http://www.youtube.com/watch?v=k_sEDtN1Ug0) 

[3/10/2013 9:50:38 PM] Lewot: In front of you, some distance away, you can see an area where 

the grass is taller and greener... and behind that, you see what must be In Halen's Castle. 

[3/10/2013 9:51:06 PM] Lewot: Off to the right, about as far forward as the castle, there are 

plumes of black smoke coming from something. 

[3/10/2013 9:51:27 PM] Lewot: The left seems pretty bare, except way in the distance you can 

see the tree wall of the Seraph Woods. 

[3/10/2013 9:51:54 PM] Lewot: A breeze comes through and ruffles the grass... 

[3/10/2013 9:52:11 PM] KV: Miles shivers, tightening his scarf slightly. 

[3/10/2013 9:52:13 PM] Lewot: Then the grass continues to ruffle even after the breeze stops 

[3/10/2013 9:52:25 PM] Lewot: something furry lunges out and attacks Jay for 4 damage! 

[3/10/2013 9:52:38 PM] Lewot: The enemy made the first strike! 

[3/10/2013 9:52:44 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Shit!" 

[3/10/2013 9:53:00 PM] Andrew Cornell: "What? Did something attack?" 

[3/10/2013 9:53:02 PM] KV: Miles pulls down his goggles. "I don't have time for this crap." 

[3/10/2013 9:53:23 PM] Lewot: The grass parts for the battle, and you see two large, gray, 

vicious-looking shrews and two large, red, vicious-looking tomatoes. 

[3/10/2013 9:53:28 PM] Lewot: Jay~ HP 46/50, VP 35/35, MP 5/5 

Levan~ HP 35/35, VP 50/50, MP 5/5 

Miles~ HP 40/40, VP 15/15, MP 35/35 

Rammen~ HP 40/40, VP 40/40, MP 10/10 

 

vs. 



 

 

 

Killer Shrew~ ??? 

Killer Shrew~ ??? 

Killer Tomato~ ??? 

Killer Tomato~ ??? 

[3/10/2013 9:53:43 PM] Lewot: (The Shrew also did 4 damage to Jay's armor.) 

[3/10/2013 9:54:07 PM] Lewot: Player Phase 

[3/10/2013 9:54:13 PM] Lewot: Support Bonuses! 

[3/10/2013 9:54:20 PM] Andrew Cornell: "Well, this sure is an odd group of enemies..." 

[3/10/2013 9:54:30 PM] Andrew Cornell: Rammen looks up the Killer Tomato in the Bestiary! 

[3/10/2013 9:55:03 PM] KV: (Levan and Miles get better bonuses because B-level! Now I just 

have to look up what those bonuses are. haha) 

[3/10/2013 9:55:25 PM] Lëvîtý: "... Tomatoes." 

[3/10/2013 9:55:34 PM] Lewot: You do the bonuses while I do the tattle 

[3/10/2013 9:55:39 PM] Lëvîtý: "I wonder what would happen if you made salsa out of killer 

tomatoes." 

[3/10/2013 9:55:53 PM] Lëvîtý: "Does the Bestiary have that in there, Rammen?" 

[3/10/2013 9:55:57 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay seems to suddenly crave eating 

tomatoes. 

[3/10/2013 9:55:57 PM] KV: "It'd be one killer salsa," Miles answered, completely deadpan. 

[3/10/2013 9:57:35 PM] KV: (Miles and Levan get +2 Attack and Magic for one turn, and 

everyone default C-level bonuses from before apply as they did.) 

[3/10/2013 9:57:38 PM] Lëvîtý: "... I." 

[3/10/2013 9:57:40 PM] Andrew Cornell: "Well, Killer Tomatoes are pretty decent, 9 HP, 9 VP, 

3 Atk, 0 Def, 1 Mag, and 1 Brain." 

[3/10/2013 9:57:40 PM] KV: (Did you have those marked?) 

[3/10/2013 9:58:22 PM] Andrew Cornell: "Naturally, being a living albeit vicious tomato, it is 

Made of Plant." 

[3/10/2013 9:58:44 PM] Andrew Cornell: "It can either use Catch Up to make an ally faster or 

Tomato Paste to make an enemy slower." 

[3/10/2013 9:58:59 PM] Lewot: Jay~ HP 46/50, VP 35/35, MP 5/5, Attack +1 (1), Magic +1 (1), 

Brain +1 (1) 

Levan~ HP 35/35, VP 50/50, MP 5/5, Attack +2 (1), Magic +2 (1), Brain +1 (1) 

Miles~ HP 40/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +1 (1), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

Rammen~ HP 40/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +1 (1), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

 

vs. 

 

Killer Shrew~ ??? 

Killer Shrew~ ??? 

Killer Tomato~ HP 9/9, VP 9/9, MP 0 

Killer Tomato~ HP 9/9, VP 9/9, MP 0 

[3/10/2013 9:59:03 PM] KV: (Catch Up. Goddammit.) 

[3/10/2013 9:59:05 PM] Andrew Cornell: "Weak to Ice and Fire, but resistant to Soil, Water, and 

other Plant." 



 

 

[3/10/2013 9:59:32 PM] Lewot: (First strikes hit before support bonuses... not that any of yours 

were defensive) 

[3/10/2013 10:00:09 PM] Lewot: (well, Brain is defensive too but) 

[3/10/2013 10:00:16 PM] Lëvîtý: Levan powers everyone up! Yay extra attack! yay 

[3/10/2013 10:00:27 PM] Lewot: Levan uses Vigorizamos! 

[3/10/2013 10:00:56 PM] Lewot: Jay~ HP 46/50, VP 35/35, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +1 

(1), Brain +1 (1) 

Levan~ HP 35/35, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Brain +1 (1) 

Miles~ HP 40/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +3 (3), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

Rammen~ HP 40/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (3), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

 

vs. 

 

Killer Shrew~ ??? 

Killer Shrew~ ??? 

Killer Tomato~ HP 9/9, VP 9/9, MP 0 

Killer Tomato~ HP 9/9, VP 9/9, MP 0 

[3/10/2013 10:01:21 PM] KV: (two things) 

[3/10/2013 10:01:31 PM] KV: (1. Miles should also have +2 Magic) 

[3/10/2013 10:01:41 PM] KV: (2. I thought stat boosts stacked?) 

[3/10/2013 10:01:42 PM] Lewot: Oh, didn't he? 

[3/10/2013 10:01:55 PM] Lëvîtý: (I thought so too. Uhh) 

[3/10/2013 10:01:59 PM] Lewot: And no, they don't. The larger numbers just override the 

smaller ones. 

[3/10/2013 10:02:00 PM] Lëvîtý: (oops ?) 

[3/10/2013 10:02:02 PM] Lewot: It's on the site. 

[3/10/2013 10:02:06 PM] Lëvîtý: (oh ) 

[3/10/2013 10:02:07 PM] Lëvîtý: (y) 

[3/10/2013 10:02:10 PM] Lewot: Charges stack. 

[3/10/2013 10:02:10 PM] KV: (Hm. okay. just checking.) 

[3/10/2013 10:02:10 PM] Lëvîtý: ... 

[3/10/2013 10:02:12 PM] Lëvîtý: (ok ) 

[3/10/2013 10:02:22 PM] KV: (Miles should still have +2 Magic, though. =P) 

[3/10/2013 10:02:22 PM] Lewot: Charge is different than Attack Increase. 

[3/10/2013 10:02:35 PM] KV: Miles, with his boosted Attack and his pent-up emotions, charges 

at the first Killer Tomato and uses Doubleslap. 

[3/10/2013 10:02:54 PM] Lewot: That would be 4  and 4 for 8! 

[3/10/2013 10:03:04 PM] Lewot: Unless I'm wrong again. 

[3/10/2013 10:03:15 PM] Andrew Cornell: (while Miles didn't mind the fiasco of Turnips and 

loved Kiwis, he despised Tomatoes) 

[3/10/2013 10:03:28 PM] KV: (Kiwis? Try Limes.) 

[3/10/2013 10:03:38 PM] Lewot: It only has 1 HP left. 

[3/10/2013 10:03:45 PM] Andrew Cornell: (I knew it was a green fruit of some kind, hush) 

[3/10/2013 10:03:53 PM] Lewot: Jay remains. 

[3/10/2013 10:04:15 PM] KV: "We don't have time for this. Let's make this quick." 



 

 

[3/10/2013 10:04:22 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay performs a regular ol' attack on the 

tomato with 1 HP. 

[3/10/2013 10:04:24 PM] Lëvîtý: (Levan loves all kinds of food except something I can't 

remember) 

[3/10/2013 10:04:35 PM] Lewot: Jay slices the tomato up with his sword. 

[3/10/2013 10:04:36 PM] Lëvîtý: "Miles, uhh..." 

[3/10/2013 10:04:44 PM] Lëvîtý: "You've said we don't have time so many times!" 

[3/10/2013 10:04:55 PM] Lewot: Enemy Phase 

[3/10/2013 10:04:56 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Diced tomatoes~" 

[3/10/2013 10:05:04 PM] Lëvîtý: "Salsa!" 

[3/10/2013 10:05:11 PM] Lewot: The Killer Shrew lunges at Jay once more! 

[3/10/2013 10:05:18 PM] Lewot: It deals another 4 damage and 4 to armor. 

[3/10/2013 10:05:26 PM] Lewot: Jay is at 42 HP. 

[3/10/2013 10:05:35 PM] KV: "Well, I don't. I've gotta catch that hailstorm." 

[3/10/2013 10:05:58 PM] Lewot: The remaining Killer Tomato uses Catch Up on the remaining 

Killer Shrew! 

[3/10/2013 10:06:09 PM] Lewot: The remaining Killer Shrew gets to act twice 

[3/10/2013 10:06:19 PM] Lewot: first it lunges at Miles for 4 damage 

[3/10/2013 10:06:37 PM] Lewot: (none to armor since it isn't magic) 

[3/10/2013 10:06:48 PM] Lewot: then at Rammen for 4 damage! 

[3/10/2013 10:06:48 PM] KV: "Gck-!" 

[3/10/2013 10:07:09 PM] KV: (I gotta say, I'm having fun coming up with new ways to spell out 

pained grunting.) 

[3/10/2013 10:07:57 PM] Lewot: Jay~ HP 42/50, VP 35/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 35/35, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Miles~ HP 36/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +3 (2) 

Rammen~ HP 36/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (2) 

 

vs. 

 

Killer Shrew~ ??? 

Killer Shrew~ ???, Fast (2) 

Killer Tomato~ HP 0/9, VP 9/9, MP 0, Dead 

Killer Tomato~ HP 9/9, VP 9/9, MP 0 

[3/10/2013 10:08:01 PM] Lewot: Player Phase 

[3/10/2013 10:08:22 PM] Lewot: Er, the second Tomato only has 6 VP. 

[3/10/2013 10:08:43 PM] KV: Miles fires an arrow at the Fast Killer Shrew. 

[3/10/2013 10:08:52 PM] Lewot: 6 damage! 

[3/10/2013 10:08:57 PM] Lewot: It's still alive. 

[3/10/2013 10:09:09 PM] KV: "Didn't figure that'd take it out, just wound it." 

[3/10/2013 10:09:32 PM] Andrew Cornell: Rammen checks up the Killer Shrew in the Bestiary! 

[3/10/2013 10:09:54 PM] Lëvîtý: what does more damage, lance or fire lance . 

[3/10/2013 10:10:16 PM] KV: (normal Lance, I think, since you boosted Attack at the end of the 

last Chapterish Sectionoid) 

[3/10/2013 10:10:40 PM] KV: (but then the Tomato is also weak to Fire...) 



 

 

[3/10/2013 10:10:56 PM] Lewot: But you also have Attack +3 at the moment. 

[3/10/2013 10:10:57 PM] Andrew Cornell: "Killer Shrews are a little nastier than Killer 

Tomatoes, 7 HP, 20 VP, 4 Atk, 1 Mag, 0 Def, 1 Bra" 

[3/10/2013 10:11:12 PM] Lëvîtý: (one whole bra) 

[3/10/2013 10:11:25 PM] Andrew Cornell: "It has the ability to use 2 VP to pierce armor as it's 

been doing." 

[3/10/2013 10:11:37 PM] Andrew Cornell: "And it has no weaknesses or resistances." 

[3/10/2013 10:12:39 PM] Lewot: Killer Shrew~ HP 7/7, VP 16/20, MP 0 

Killer Shrew~ HP 1/7, VP 16/20, MP 0, Fast (2) 

Killer Tomato~ HP 0/9, VP 9/9, MP 0, Dead 

Killer Tomato~ HP 9/9, VP 6/9, MP 0 

[3/10/2013 10:13:14 PM] Andrew Cornell: "Also, that ability from before is called 'Kill.'" 

[3/10/2013 10:13:23 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: (I thought the Tomato had taken 

damage.) 

[3/10/2013 10:13:34 PM] Lewot: You killed the one... 

[3/10/2013 10:13:36 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: (Unless I'm thinking the Shew, in which 

case, my bad) 

[3/10/2013 10:13:41 PM] Lewot: Wait, did Miles shoot the Tomato? 

[3/10/2013 10:13:48 PM] KV: (no, I shot the Fast Shrew. Lewot's got it right.) 

[3/10/2013 10:13:59 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: (Okay, sorry! ^^") 

[3/10/2013 10:14:13 PM] Lewot: Jay and Levan remain. 

[3/10/2013 10:14:21 PM] Lewot: Jay~ HP 42/50, VP 35/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 35/35, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Miles~ HP 36/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +3 (2) 

Rammen~ HP 36/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (2) 

[3/10/2013 10:15:13 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay would use a Jagermonsta attack 

against the Killer Shrew that has not taken damage yet. 

[3/10/2013 10:15:27 PM] Lewot: I think a regular attack would kill it... 

[3/10/2013 10:15:44 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Whoops, then Jay does that. 

[3/10/2013 10:16:44 PM] Lewot: Jay had permanently increased his Attack Power to 2, and the 

Steel Sword gives us x2 +2 for 6, and the Attack +3 makes that a 9 

[3/10/2013 10:16:47 PM] Lewot: so yeah, it's dead 

[3/10/2013 10:16:48 PM] Lewot: . 

[3/10/2013 10:17:04 PM] Lewot: Levan? 

[3/10/2013 10:17:30 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: (Gosh, I didn't know I was that OP. xD) 

[3/10/2013 10:17:37 PM] Lëvîtý: attack 

[3/10/2013 10:17:40 PM] Lëvîtý: with a thingy 

[3/10/2013 10:17:45 PM] Lewot: The Shrew or the Tomato? 

[3/10/2013 10:17:45 PM] Lëvîtý: the highest attack thingy 

[3/10/2013 10:17:47 PM] Lëvîtý: uhhh 

[3/10/2013 10:17:56 PM] Lëvîtý: tomato 

[3/10/2013 10:17:56 PM] Lewot: Shrew has 1 HP left, Tomato has 9. 

[3/10/2013 10:17:59 PM] Lëvîtý: oh 

[3/10/2013 10:18:00 PM] Lëvîtý: shrew 

[3/10/2013 10:18:07 PM] Lewot: Levan kills the other Shrew. 



 

 

[3/10/2013 10:18:09 PM] Lewot: Enemy Phase 

[3/10/2013 10:18:18 PM] Lewot: the Tomato bites Levan for 2 damage! 

[3/10/2013 10:18:23 PM] Lewot: Player Phase 

[3/10/2013 10:18:33 PM] KV: Miles uses Doubleslap. 

[3/10/2013 10:18:41 PM] KV: "Don't you DARE attack her." 

[3/10/2013 10:18:54 PM] Lewot: That's another 8 damage... 

[3/10/2013 10:19:12 PM] Lewot: Jay~ HP 42/50, VP 35/35, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Levan~ HP 33/35, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Miles~ HP 36/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +3 (1) 

Rammen~ HP 36/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (1) 

 

vs. 

 

Killer Shrew~ HP 0/7, VP 16/20, MP 0, Dead 

Killer Shrew~ HP 0/7, VP 16/20, MP 0, Dead 

Killer Tomato~ HP 0/9, VP 9/9, MP 0, Dead 

Killer Tomato~ HP 1/9, VP 6/9, MP 0 

[3/10/2013 10:19:50 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay pokes the Tomato with his sword. 

[3/10/2013 10:19:56 PM] Lewot: It pops. 

[3/10/2013 10:20:01 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Woooo!" 

[3/10/2013 10:20:04 PM] Lewot: You all only get 1 XP for participating. 

[3/10/2013 10:20:23 PM] KV: Miles looks skyward. 

[3/10/2013 10:20:26 PM] Lewot: One of the Tomatoes drops some Hops. 

[3/10/2013 10:20:38 PM] Lewot: As in, the seed cones used to flavor beer. 

[3/10/2013 10:20:50 PM] Lewot: Anybody want them? 

[3/10/2013 10:21:00 PM] Lëvîtý: Is my inventory fill 

[3/10/2013 10:21:01 PM] Lëvîtý: full 

[3/10/2013 10:21:24 PM] Lewot: Levan has one space open. 

[3/10/2013 10:21:27 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "These'd be really nice for the coming 

back... Does anyone else want these?" Jay asked the others. 

[3/10/2013 10:21:48 PM] Lewot: Hops only restore 1 MP, but you can use them to make beer... 

although beer doesn't restore much, either. 

[3/10/2013 10:21:53 PM | Edited 10:22:00 PM] KV: Miles shakes his head. 

[3/10/2013 10:22:08 PM] KV: (Miels sounds vaguely foreign) 

[3/10/2013 10:22:26 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay takes one. 

[3/10/2013 10:22:27 PM] Lewot: Miles does not see any more hailstorm, but from what he saw 

before, he would guess it had gone leftish. 

[3/10/2013 10:22:34 PM] Lewot: It's actually just one item called Hops. 

[3/10/2013 10:22:48 PM] Lewot: Jay grabs them, assuming his inventory isn't full... 

[3/10/2013 10:23:00 PM] Lewot: Yeah, he's good. 

[3/10/2013 10:23:16 PM] Lewot: It's quiet again. 

[3/10/2013 10:23:17 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: (I travel light. =P) 

[3/10/2013 10:23:30 PM] Lewot: The grass no longer rustles with monsters, for the moment. 

[3/10/2013 10:23:50 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: (If only we had a Pokemon of our own.) 

[3/10/2013 10:23:51 PM] KV: Miles sighs somewhat loudly, and heads to the left. 



 

 

[3/10/2013 10:23:56 PM] KV: (Which direction would that be, south?) 

[3/10/2013 10:24:12 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay travels behind the rest of the group. 

[3/10/2013 10:24:39 PM] Lewot: Uh... yeah, south. 

[3/10/2013 10:24:41 PM] Lëvîtý: Levan just kinda does her floaty thing. 

[3/10/2013 10:24:48 PM] Lewot: You walk through the tall grass. 

[3/10/2013 10:24:57 PM] Lewot: Wait, Skype, don't crap out now. 

[3/10/2013 10:25:01 PM] KV: Miles turns around. 

[3/10/2013 10:25:08 PM] KV: "Here's a neat trick I figured out." 

[3/10/2013 10:25:25 PM] KV: He waves his hand, as if beckoning for the others to follow him. 

[3/10/2013 10:25:40 PM] Lewot: Okay, I think I'm back. 

[3/10/2013 10:25:56 PM] KV: A slight but noticeable breeze blows Levan towards Miles. 

[3/10/2013 10:26:06 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "A trick?" 

[3/10/2013 10:26:46 PM] KV: He waves his hand to his left, and the breeze blows in that 

direction. He waves it right, the breeze shifts right. 

[3/10/2013 10:27:09 PM] KV: All the while, Levan drifts along. 

[3/10/2013 10:27:29 PM] Lewot: The grass makes rustling noises as Miles' breezes pass through 

it. 

[3/10/2013 10:27:35 PM] KV: "I'm starting to gain a little more control over the wind." 

[3/10/2013 10:28:04 PM] Lewot: You walk and float in the direction of the forest, away from the 

castle... 

[3/10/2013 10:28:34 PM] Lewot: The plains are large, so there's some time involved... 

[3/10/2013 10:28:55 PM] Lewot: You approach a shape in the grass... 

[3/10/2013 10:29:05 PM] KV: Miles blows Levan around idly, his mind clearly elsewhere. 

[3/10/2013 10:29:18 PM] KV: He notices the shape, and steadies himself. 

[3/10/2013 10:29:25 PM] Lewot: Oh, wait, you got support points from the last battle... did that 

push the rest of you up? 

[3/10/2013 10:29:36 PM] KV: (No. One away.) 

[3/10/2013 10:29:40 PM] Lewot: One away. 

[3/10/2013 10:29:57 PM] KV: (Miles and Levan were two up on everyone else. One from the 

vine puzzle, one from the "Support Conversation" of sorts during the Griselda battle.) 

[3/10/2013 10:30:04 PM] Lewot: The shape stands up. It's a young woman. As Rammen would 

say, she's very well-equipped. 

[3/10/2013 10:30:24 PM] Lewot: She looks at you curiously. 

[3/10/2013 10:30:30 PM] KV: "Um." 

[3/10/2013 10:30:34 PM] KV: "Hi." 

[3/10/2013 10:30:40 PM] Andrew Cornell: (bow chicka wow wow) 

[3/10/2013 10:30:46 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay turns to the young woman. 

[3/10/2013 10:31:00 PM] Lewot: She glances behind her, then back at you. She doesn't say 

anything. 

[3/10/2013 10:31:16 PM] KV: Miles is wary of the young woman, though he can't place why. 

[3/10/2013 10:31:30 PM] Lewot: Her eyes seem kind of imploring. 

[3/10/2013 10:32:01 PM] Lewot: She just kinda stares at you for a bit 

[3/10/2013 10:32:18 PM] Lewot: then, suddenly, she turns around and starts walking away, 

further toward the forest. 

[3/10/2013 10:32:56 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "...Huh?" 



 

 

[3/10/2013 10:32:57 PM] Lewot: After a short distance she stops and glances back at you. 

[3/10/2013 10:33:04 PM] Lewot: It seems like she wants you to follow. 

[3/10/2013 10:33:32 PM] KV: Miles turns to his comrades. "Should we...?" 

[3/10/2013 10:33:44 PM] Lewot: She turns back and continues walking. 

[3/10/2013 10:34:01 PM] Andrew Cornell: "Do we have much choice?" 

[3/10/2013 10:34:18 PM] Lëvîtý: Levan puts a finger to her chin again. 

[3/10/2013 10:34:35 PM] Lëvîtý: She studies the woman for a second. 

[3/10/2013 10:34:41 PM] Lewot: The woman looks back again. 

[3/10/2013 10:34:50 PM] Lewot: She stops and stands there, looking at you. 

[3/10/2013 10:34:59 PM] Lewot: She's some distance away now. 

[3/10/2013 10:35:25 PM] KV: "Guess not." Miles starts after the woman. 

[3/10/2013 10:35:33 PM | Edited 10:35:39 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay cautiously 

follows. 

[3/10/2013 10:36:03 PM] Lewot: The party follows. 

[3/10/2013 10:36:13 PM] Lewot: She waits a bit for you to catch up, then starts walking again. 

[3/10/2013 10:36:19 PM] Lewot: You walk through more tall grass... 

[3/10/2013 10:36:36 PM] Lewot: The woman reaches two trees that are growing some distance 

from the tree wall of the forest. 

[3/10/2013 10:37:14 PM] Lewot: From behind each tree, another woman comes out. One's a 

blonde and one's a brunette. The one you were following is a redhead. 

[3/10/2013 10:37:39 PM] KV: Miles blinks. "This feels like the setup to a bad joke." 

[3/10/2013 10:37:42 PM] Lewot: The three of them stand there, kind of beckoning you with their 

eyes. 

[3/10/2013 10:38:12 PM] Andrew Cornell: (so a blonde, a redhead, and a brunette walk out of a 

forest...) 

[3/10/2013 10:38:33 PM] Andrew Cornell: I work to sense their emotions. 

[3/10/2013 10:39:11 PM] Lewot: Rammen senses that they are concealing a great hatred. Feeling 

his psychic probe, the redhead uses PK Fire Alpha on the party! 

[3/10/2013 10:39:15 PM] Lewot: The enemy made the first strike! 

[3/10/2013 10:39:35 PM] KV: (I thought PK Fire Alpha was single-target?) 

[3/10/2013 10:39:59 PM] KV: (also, is anyone else having flashbacks to the Shadow Sirens?) 

[3/10/2013 10:40:07 PM] Lewot: Nope, Fire is multitarget at all levels 

[3/10/2013 10:40:12 PM] Lewot: Jay takes 7 damage 

[3/10/2013 10:40:13 PM] KV: (hm.) 

[3/10/2013 10:40:16 PM] Lewot: Levan takes 0 damage 

[3/10/2013 10:40:38 PM] Lewot: Miles takes 7 damage 

[3/10/2013 10:40:58 PM] Lewot: Rammen takes 6. 

[3/10/2013 10:41:17 PM] Lewot: Jay is not Burned... 

[3/10/2013 10:41:34 PM] Lewot: Miles is Burned! 

[3/10/2013 10:41:46 PM] Lewot: Rammen is not. 

[3/10/2013 10:41:58 PM] KV: "Gah!" 

[3/10/2013 10:42:10 PM] Lewot: Now your support bonuses activate. 

[3/10/2013 10:42:36 PM] Lewot: Jay~ HP 35/50, VP 35/35, MP 5/5, Attack +1 (1), Magic +1 

(1), Brain +1 (1) 

Levan~ HP 33/35, VP 41/50, MP 5/5, Attack +2 (1), Magic +2 (1), Brain +1 (1) 



 

 

Miles~ HP 29/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +2 (1), Magic +2 (1), Brain +1 (1), Burn (2) 

Rammen~ HP 30/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +1 (1), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

 

vs. 

 

Redhead~ ??? 

Blonde~ ??? 

Brunette~ ??? 

[3/10/2013 10:42:43 PM] KV: Miles preemptively uses Dia on himself. 

[3/10/2013 10:43:29 PM] Lewot: Miles restores 9 HP and takes 1 damage from the Burn. 

[3/10/2013 10:43:30 PM] KV: (I think that JUST brings me up to full, right before the Burn 

takes effect.) 

[3/10/2013 10:43:39 PM] KV: (oh, is it only 9?) 

[3/10/2013 10:43:45 PM] Andrew Cornell: "We must be careful when dealing with these 

women," I tell the others while pulling out the Bestiary. "I could sense a great deal of hatred from 

them." 

[3/10/2013 10:43:51 PM] Lewot: The +5 is after the x2. 

[3/10/2013 10:43:56 PM] Andrew Cornell: Rammen uses the Bestiary on the Redhead! 

[3/10/2013 10:44:07 PM | Edited 10:44:18 PM] KV: (Right, but it should be 4 x2.) 

[3/10/2013 10:44:18 PM] Lewot: Oh... wait... 

[3/10/2013 10:44:22 PM] Lewot: You're half right. 

[3/10/2013 10:44:25 PM] KV: 2 base +2 Support 

[3/10/2013 10:44:31 PM] Lewot: The +2 is also after the x2. 

[3/10/2013 10:44:35 PM] Lewot: So it's 11. 

[3/10/2013 10:44:53 PM] KV: (woooo) 

[3/10/2013 10:44:56 PM] Lewot: I do have a damage formula page. 

[3/10/2013 10:45:11 PM] KV: (I CARE NOT FOR YOUR DAMAGE FORMULA PAGE) 

[3/10/2013 10:45:15 PM] KV: KV checks the damage formula page 

[3/10/2013 10:45:22 PM] Lewot: Bestiary... 

[3/10/2013 10:46:02 PM] Andrew Cornell: "Looks like they are all the same kind of enemy, a 

Psychick." 

[3/10/2013 10:47:07 PM] Andrew Cornell: "30 HP, 30 VP, 0 MP, 1 Atk, 1 Mag, 0 Def, 4 Bra." 

[3/10/2013 10:47:31 PM] Lëvîtý: (Sorry, I'm doing Neopets stuff, that's what distracted me. 

Trying to get a paint brush) 

[3/10/2013 10:47:43 PM] Lëvîtý: (It was a one-time deal) 

[3/10/2013 10:48:11 PM] Andrew Cornell: "Since they have psychic powers, they can use such 

attacks as PK Fire Alpha, as you saw, as well as Beam Alpha, Flash Alpha and Beta, PK 

VigorUp, PK Magnet, etc." 

[3/10/2013 10:49:16 PM] Andrew Cornell: "They resist Ice, Fire, and Thunder." 

[3/10/2013 10:49:50 PM] Andrew Cornell: "Worse, they're not weak to anything either." 

[3/10/2013 10:50:50 PM] Andrew Cornell: "Be careful; the form they're in right now is an 

illusion, and knocking them out or Psyching them out will reveal an uglier sight." 

[3/10/2013 10:51:49 PM] Lëvîtý: "... Oh." 

[3/10/2013 10:52:08 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Following them was a bad idea." 

[3/10/2013 10:52:29 PM] Lewot: Jay notes that their illusion is powerful, as right now they even 



 

 

smell human. 

[3/10/2013 10:53:20 PM] KV: "Let's try to take them down." 

[3/10/2013 10:53:24 PM] Lëvîtý: Levan powers everyone up! 

[3/10/2013 10:53:36 PM] Lewot: Vigorizamos again! 

[3/10/2013 10:54:04 PM] Lewot: Jay~ HP 35/50, VP 35/35, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +1 

(1), Brain +1 (1) 

Levan~ HP 33/35, VP 32/50, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Brain +1 (1) 

Miles~ HP 39/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Brain +1 (1), Burn (2) 

Rammen~ HP 30/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (3), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

 

vs. 

 

Psychick~ HP 30/30, VP 27/30, MP 0 

Psychick~ HP 30/30, VP 30/30, MP 0 

Psychick~ HP 30/30, VP 30/30, MP 0 

[3/10/2013 10:54:13 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay finally draws his sword, "Convincing 

illusion, but thou shall feel death and pain!" He uses a Jagermonsta attack on the blonde girl. 

[3/10/2013 10:54:51 PM] Lewot: Let's see, so this does actually multiply again... take the 6 and 

make it a 12, then add the 3 and we get 15! 

[3/10/2013 10:55:16 PM] KV: Miles smirks underneath his scarf. 

[3/10/2013 10:55:24 PM] KV: "Heh." 

[3/10/2013 10:55:42 PM] Lewot: Jay~ HP 35/50, VP 31/35, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +1 

(1), Brain +1 (1) 

Levan~ HP 33/35, VP 32/50, MP 5/5, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Brain +1 (1) 

Miles~ HP 39/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +3 (3), Magic +2 (1), Brain +1 (1), Burn (2) 

Rammen~ HP 30/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (3), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

 

vs. 

 

Psychick~ HP 30/30, VP 27/30, MP 0 

Psychick~ HP 15/30, VP 30/30, MP 0 

Psychick~ HP 30/30, VP 30/30, MP 0 

[3/10/2013 10:55:45 PM] Lewot: Enemy Phase? 

[3/10/2013 10:55:52 PM] KV: yep. 

[3/10/2013 10:56:22 PM] Lewot: The redheaded one uses PK Flash Beta! 

[3/10/2013 10:57:02 PM] Lewot: It misses Jay and Miles and hits Levan and Rammen... 

[3/10/2013 10:57:22 PM] Lewot: Levan becomes High! 

[3/10/2013 10:57:40 PM] Lewot: Rammen becomes Paralyzed! 

[3/10/2013 10:58:40 PM] KV: Miles looks back at his teammates. "Perfect." 

[3/10/2013 10:58:59 PM] Lewot: The blonde one uses PK Beam Alpha on Miles! 

[3/10/2013 10:59:09 PM] Lewot: For 7 damage. 

[3/10/2013 10:59:37 PM] KV: Miles cries out in pain. 

[3/10/2013 11:00:12 PM] Lewot: The brunette uses PK VimUp Beta on the blonde! She restores 

10 HP! 

[3/10/2013 11:00:39 PM] Lëvîtý: "Huh... suddenly everything looks really dark..." 



 

 

[3/10/2013 11:00:52 PM] Lewot: Player Phase 

[3/10/2013 11:01:02 PM] Lëvîtý: "It's like a great big secret tea party! Hahahaha!" 

[3/10/2013 11:01:07 PM] KV: (Remind me what the Panacea does? Jay has two, right?) 

[3/10/2013 11:01:09 PM] Lewot: Jay~ HP 35/50, VP 31/35, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Levan~ HP 33/35, VP 32/50, MP 5/5, High, Attack +3 (3) 

Miles~ HP 32/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +3 (3), Burn (1) 

Rammen~ HP 30/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (3), Paralyzed (3) 

 

vs. 

 

Psychick~ HP 30/30, VP 21/30, MP 0 

Psychick~ HP 25/30, VP 28/30, MP 0 

Psychick~ HP 30/30, VP 20/30, MP 0 

[3/10/2013 11:01:12 PM] Lëvîtý: "With curtains!" 

[3/10/2013 11:01:22 PM] Lewot: The Panacea cures all Status Problems of the entire party. 

[3/10/2013 11:01:28 PM] Andrew Cornell: Rammen would love to express his dislike over the 

compromising positiong he's been put in, but seeing as he's paralyzed, all he can really do is, 

well, not move. 

[3/10/2013 11:01:47 PM] Lewot: Rammen can still use psychic attacks while Paralyzed, though. 

[3/10/2013 11:02:02 PM] KV: Miles turns to Jay. "Now might be a good time to bust out one of 

those Panaceas you bought." 

[3/10/2013 11:02:21 PM] Andrew Cornell: (my psychic attacks are of elements they resist, I 

don't think that's any more favorable >_>) 

[3/10/2013 11:02:36 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay nodded, "Yeah." He brought one out 

and used it on Levan. 

[3/10/2013 11:02:50 PM] KV: (Can we mark the Psychicks blonde, brunette, and redhead?) 

[3/10/2013 11:02:53 PM] Lëvîtý: "Oh..." 

[3/10/2013 11:03:16 PM] Lewot: Jay holds the Panacea toward Levan. It explodes in his hand, 

dousing the party in green potion fumes. 

[3/10/2013 11:03:22 PM] Lewot: You're all cured of Status Problems. 

[3/10/2013 11:03:38 PM] Andrew Cornell: "Ahh...much better!" 

[3/10/2013 11:03:43 PM] KV: Miles rotates his arm, free of his Burn. 

[3/10/2013 11:03:56 PM] Andrew Cornell: Rammen brings out his whip and lashes out at the 

redhead! 

[3/10/2013 11:04:26 PM] Lewot: (Although you actually only had 2 turns of Attack +3 left when 

I last posted stats) 

[3/10/2013 11:04:35 PM] Lewot: Rammen deals 2 + 3 = 5 damage! 

[3/10/2013 11:04:51 PM] Lewot: Jay~ HP 35/50, VP 31/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 33/35, VP 32/50, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Miles~ HP 32/40, VP 15/15, MP 35/35, Attack +3 (2) 

Rammen~ HP 30/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (2) 

 

vs. 

 

Redhead~ HP 25/30, VP 21/30, MP 0 



 

 

Blonde~ HP 25/30, VP 28/30, MP 0 

Brunette~ HP 30/30, VP 20/30, MP 0 

[3/10/2013 11:06:14 PM] KV: "You wanna play it psychic, ladies? Let's play it psychic." 

[3/10/2013 11:06:18 PM] KV: Miles uses PK Dark Step on himself. 

[3/10/2013 11:06:28 PM] Lewot: Miles becomes Dodgy for 3 turns! 

[3/10/2013 11:06:41 PM] KV: (just Levan left, I think?) 

[3/10/2013 11:06:44 PM] Lewot: Yep 

[3/10/2013 11:07:43 PM] Lewot: in case you want your items, Levan... 

 1) Super Shroom 

 2) Two-Bean Salad 

 3) Koopa Tea 

 4) Potato 

 5) Potato 

 6) Magic Mango 

 7) Enigma 

 8) Molasses Tea 

 9) Pomegranate Tea 

10) 

[3/10/2013 11:07:55 PM] Lewot: actually, they're all pretty much healers... 

[3/10/2013 11:08:24 PM] Lëvîtý: Hmmm... 

[3/10/2013 11:08:31 PM] Lëvîtý: What should Levan ideally do? 

[3/10/2013 11:08:36 PM] Lewot: The Iron Lance woud do 2x2 +3 = 7 

[3/10/2013 11:08:44 PM] Lewot: they're resistant to Fire, so 

[3/10/2013 11:08:47 PM] KV: Fire Lance wouldn't be useful here, they resist Fire, yeah 

[3/10/2013 11:09:02 PM] Lewot: The Lantern would do 1x2 +3 = 5 

[3/10/2013 11:09:15 PM] Lewot: you could Confuse one of them 

[3/10/2013 11:09:28 PM] Lewot: the thing about Confusion is it may wear off the same turn you 

apply it 

[3/10/2013 11:09:39 PM] Lewot: but there's also no limit on the number of turns it can last... 

[3/10/2013 11:09:46 PM] KV: Confusion is confusing. 

[3/10/2013 11:10:36 PM] Lewot: So, I mean, Iron Lance is probably best, unless you want to try 

Confusion or using the Enigma 

[3/10/2013 11:14:22 PM] Lewot: (the Enigma will turn into either a Mushroom, a Fire Flower, or 

a Starman) 

[3/10/2013 11:14:31 PM] KV: KV coughs 

[3/10/2013 11:17:00 PM] Lewot: (oh, the other thing about Confusion is, if the target is also 

Dizzy, High, or Drunk, then the Confusion won't wear off until those do. That doesn't apply here 

so far...) 

[3/10/2013 11:17:29 PM] KV: (agh, that could get frustrating quick.) 

[3/10/2013 11:18:44 PM] Lëvîtý: Oh, I still have to do a thing. 

[3/10/2013 11:18:49 PM] Lewot: (Oh, wait, I said she used VimUp Beta, but she only has 

VimUp Alpha. She has VigorUp Beta...) 

[3/10/2013 11:18:49 PM] Lëvîtý: Confuse one of them I guess! 

[3/10/2013 11:18:54 PM] Lewot: Which one? 

[3/10/2013 11:19:04 PM] Lewot: And because of what I just said, it's actually... 



 

 

[3/10/2013 11:19:16 PM] Lewot: Redhead~ HP 25/30, VP 21/30, MP 0 

Blonde~ HP 20/30, VP 28/30, MP 0 

Brunette~ HP 30/30, VP 25/30, MP 0 

[3/10/2013 11:19:30 PM] Lëvîtý: The Brunette! I suppose? 

[3/10/2013 11:19:37 PM] Lewot: She becomes Confused! 

[3/10/2013 11:19:40 PM] Lewot: Enemy Phase... 

[3/10/2013 11:20:01 PM] Lewot: The Brunette attempts to use Quick Up on the Redhead. 

[3/10/2013 11:20:39 PM] Lewot: She hurts herself in her Confusion. 

[3/10/2013 11:20:43 PM] Lewot: For 1 damage. 

[3/10/2013 11:20:59 PM] KV: Miles laughs aloud. 

[3/10/2013 11:21:04 PM] KV: "Brilliant, Lev!" 

[3/10/2013 11:21:22 PM] Lewot: The blonde uses Brainshock on Levan! Levan becomes 

Confused! 

[3/10/2013 11:21:33 PM] KV: Miles facepalms. 

[3/10/2013 11:21:39 PM] KV: "Well, turnabout is fair play, I suppose." 

[3/10/2013 11:21:48 PM] Lewot: The redhead... 

[3/10/2013 11:21:57 PM] Lewot: uses Fire Alpha. 

[3/10/2013 11:22:01 PM] Lewot: Jay takes 7 damage 

[3/10/2013 11:22:04 PM] Lewot: Levan takes none 

[3/10/2013 11:22:13 PM] Lewot: Miles takes 7 

[3/10/2013 11:22:18 PM] Lewot: Rammen takes 6. 

[3/10/2013 11:22:18 PM] KV: (does Dodginess help in psychic attacks?) 

[3/10/2013 11:22:23 PM] Lewot: Oh, yes it does. 

[3/10/2013 11:22:31 PM] Lewot: You dodgey. 

[3/10/2013 11:22:37 PM] KV: (woo dodgy) 

[3/10/2013 11:23:17 PM] Lewot: Nobody is Burned. 

[3/10/2013 11:23:57 PM] Lewot: Player Phase 

[3/10/2013 11:23:58 PM] Lewot: Jay~ HP 28/50, VP 31/35, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Levan~ HP 33/35, VP 32/50, MP 5/5, Confuse, Attack +3 (1) 

Miles~ HP 32/40, VP 12/15, MP 35/35, Attack +3 (1), Dodgy (2) 

Rammen~ HP 24/40, VP 40/40, MP 10/10, Attack +3 (1) 

 

vs. 

 

Redhead~ HP 25/30, VP 18/30, MP 0 

Blonde~ HP 20/30, VP 26/30, MP 0 

Brunette~ HP 29/30, VP 25/30, MP 0, Confuse 

[3/10/2013 11:24:21 PM] Lëvîtý: "First I saw a tea party, now I see..." 

[3/10/2013 11:24:35 PM] Lëvîtý: "What the fuck am I suppose to be doing again?" 

[3/10/2013 11:25:06 PM] KV: "Jay, make the most of Vigorizamos!" 

[3/10/2013 11:25:08 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay does another Jagermonsta against the 

blonde. 

[3/10/2013 11:25:15 PM] Lewot: 15 damage! 

[3/10/2013 11:25:28 PM] Andrew Cornell: Rammen lashes out at the blonde with his whip! 

[3/10/2013 11:25:38 PM] Lewot: 5 damage and she's down. 



 

 

[3/10/2013 11:25:46 PM] KV: Miles fires an arrow at the Redhead. 

[3/10/2013 11:25:54 PM] Lewot: 6 damage. 

[3/10/2013 11:26:05 PM] Lewot: She's at 19 HP. 

[3/10/2013 11:26:13 PM] Lewot: And what does Levan attempt to do? 

[3/10/2013 11:26:24 PM] Andrew Cornell: "Yes, that green misshapen blob thing with the eyes 

there on the ground? That's what these things really look like," I say, indicating the fallen blonde. 

[3/10/2013 11:26:47 PM] Lewot: I'll draw one sometime... 

[3/10/2013 11:26:59 PM] KV: Miles raises one eyebrow at the blobby Psychick. 

[3/10/2013 11:27:06 PM] Lewot: Suffice to say it's ugly and genderless. 

[3/10/2013 11:28:31 PM] Lewot: Levan again? 

[3/10/2013 11:28:38 PM] KV: "Levan, you feeling okay? Try to shake it off." 

[3/10/2013 11:30:11 PM] Lëvîtý: "Uhhh..." 

[3/10/2013 11:30:17 PM] Lëvîtý: "I'll try to... uh..." 

[3/10/2013 11:30:48 PM] Lëvîtý: "Attack... this one... ?" She seems to be referring to the 

redhead. 

[3/10/2013 11:30:59 PM] Lewot: She attempts to swing her lance... 

[3/10/2013 11:31:13 PM] Lewot: She does not snap out of Confusion... 

[3/10/2013 11:31:37 PM] Lewot: In her Confusion, she attacks Jay instead! 

[3/10/2013 11:32:05 PM] Lewot: Which would be 2x2 = 4 + 3 = 7 - 1 Defense and 1 armor = 5 

damage and 1 to armor. 

[3/10/2013 11:32:34 PM] KV: "No, Lev, don't-!" 

[3/10/2013 11:32:38 PM] Lewot: Enemy Phase 

[3/10/2013 11:32:42 PM] KV: Miles winces as she hits Jay. 

[3/10/2013 11:32:45 PM] KV: "Oy.." 

[3/10/2013 11:33:03 PM] Lëvîtý: "Ohhh... is that how it goes?" 

[3/10/2013 11:33:10 PM] Lëvîtý: "I don't remember." 

[3/10/2013 11:33:12 PM] Lewot: The Brunette snaps out of Confusion! 

[3/10/2013 11:33:39 PM] Lewot: She uses PK VimUp on the green thing, reviving it back into 

the blonde at 5 HP! 

[3/10/2013 11:33:57 PM] Lewot: The blonde uses Quick Up on the redhead! 

[3/10/2013 11:33:59 PM] KV: "Natch." 

[3/10/2013 11:34:26 PM] Lewot: The redhead first uses Fire Alpha again... 

[3/10/2013 11:34:38 PM] Lewot: 7 to Jay, 7 to Miles, 6 to Rammen... 

[3/10/2013 11:34:49 PM] KV: (no luck with Dodginess this time, eh?) 

[3/10/2013 11:34:59 PM] Lewot: Nope, you do dodge. 

[3/10/2013 11:35:11 PM] KV: (You're not good at this. lol) 

[3/10/2013 11:35:13 PM] Lewot: And nobody is Burned. 

[3/10/2013 11:35:27 PM] Lewot: The redhead then uses PK Beam on Levan for 7 damage. 

[3/10/2013 11:35:49 PM] Lewot: Jay is Feral! 

[3/10/2013 11:36:32 PM] Lewot: Player Phase 

[3/10/2013 11:36:33 PM] Lewot: Jay~ HP 16/50, VP 27/35, MP 5/5, Feral 

Levan~ HP 26/35, VP 32/50, MP 5/5, Confuse 

Miles~ HP 25/40, VP 12/15, MP 35/35, Dodgy (1) 

Rammen~ HP 18/40, VP 40/40, MP 10/10 

 



 

 

vs. 

 

Redhead~ HP 19/30, VP 13/30, MP 0, Fast (2) 

Blonde~ HP 5/30, VP 23/30, MP 0 

Brunette~ HP 29/30, VP 20/30, MP 0, Confuse 

[3/10/2013 11:36:46 PM] Lewot: (At least, I think he is) 

[3/10/2013 11:36:57 PM] KV: Miles gets out his Heal Staff, but doesn't act yet, waiting for Jay 

to take advantage of his Feral state. 

[3/10/2013 11:37:23 PM] Lewot: Oh, wait, no, he isn't. 

[3/10/2013 11:37:28 PM] Lewot: I was thinking of 100 HP. 

[3/10/2013 11:37:37 PM] Lewot: 11 will make him Feral here. 

[3/10/2013 11:37:37 PM] KV: (...lol.) 

[3/10/2013 11:38:05 PM] KV: Miles uses Dia on Jay. 

[3/10/2013 11:38:18 PM] Lewot: So now it should be 9, right? 

[3/10/2013 11:38:34 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay performs a regular sword attack 

against the blonde once more. 

[3/10/2013 11:38:37 PM] KV: (which should actually put me at 25/35 MP, since you apparently 

didn't count my Dia from before. and yes, it should heal for 9.) 

[3/10/2013 11:38:45 PM] Lewot: Yeah, I was just gonna say that 

[3/10/2013 11:39:04 PM] Lewot: regular sword without the boost would do... 6 

[3/10/2013 11:39:18 PM] Lewot: she's dead again 

[3/10/2013 11:39:22 PM] Andrew Cornell: Rammen whips the redhead! 

[3/10/2013 11:39:25 PM] Lewot: she returns to green uglinator form 

[3/10/2013 11:39:30 PM] Andrew Cornell: (bow chicka wow wow) 

[3/10/2013 11:39:33 PM] Lewot: Quite. 

[3/10/2013 11:39:39 PM] Lewot: For, uh, 2 damage. 

[3/10/2013 11:40:09 PM] Lewot: Levan is still Confused. 

[3/10/2013 11:40:13 PM] Lewot: What does she attempt to do? 

[3/10/2013 11:40:48 PM] Lewot: Well, when I say still, she may snap out of it if she attempts an 

action. 

[3/10/2013 11:41:13 PM] Lewot: If she Does Nothing, it will always persist to the next turn, but 

won't hurt her that turn. 

[3/10/2013 11:42:07 PM] Lëvîtý: Levan tries to power everyone up! 

[3/10/2013 11:42:25 PM] KV: (Wait, I shouldn't have 25 HP, I should have 32. I keep dodging 

the PK Fire Alphas.) 

[3/10/2013 11:42:39 PM] Lewot: Well, you have some HP 

[3/10/2013 11:42:54 PM] Lewot: Levan doesn't snap out of Confusion, but she does properly 

execute Vigorizamos! 

[3/10/2013 11:43:58 PM] Lewot: Enemy Phase 

[3/10/2013 11:44:56 PM] Lewot: The brunette uses PK Darkness on Levan! Levan is psychically 

blinded for 4 turns! 

[3/10/2013 11:45:23 PM] Lewot: This counts as Dizzy, so it means the Confusion won't wear 

off. 

[3/10/2013 11:45:31 PM] Lewot: The redhead... 

[3/10/2013 11:46:05 PM] Lëvîtý: "The darkness again..." 



 

 

[3/10/2013 11:46:28 PM] Lewot: The redhead uses her two Fast actions to use Darkness on 

Rammen and then Brainshock on Rammen! Now Rammen is also Dizzy and Confused! 

[3/10/2013 11:46:56 PM] Andrew Cornell: "I don liek da lesmon dureaps~" 

[3/10/2013 11:47:06 PM] KV: "Damn. This could be rough." 

[3/10/2013 11:47:42 PM] Lewot: Player Phase 

[3/10/2013 11:47:51 PM] Lewot: Jay~ HP 25/50, VP 27/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 26/35, VP 32/50, MP 5/5, Confuse, Attack +3 (2), Dizzy (4) 

Miles~ HP 32/40, VP 12/15, MP 25/35, Attack +3 (2) 

Rammen~ HP 18/40, VP 40/40, MP 10/10, Confuse, Attack +3 (2), Dizzy (4) 

 

vs. 

 

Redhead~ HP 17/30, VP 9/30, MP 0, Fast (1) 

Blonde~ HP 0/30, VP 23/30, MP 0 

Brunette~ HP 29/30, VP 18/30, MP 0 

[3/10/2013 11:47:56 PM] Lëvîtý: "I don't know any... thing" 

[3/10/2013 11:48:14 PM] KV: "You're okay, Levan. We're right here." 

[3/10/2013 11:48:19 PM] KV: "Rammen, you alright?" 

[3/10/2013 11:49:03 PM] Lëvîtý: "Right where?" 

[3/10/2013 11:49:24 PM] KV: Miles takes Levan's hand and squeezes gently. "Right here, beside 

you." 

[3/10/2013 11:49:48 PM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Geez..." Jay, powered up, performed a 

Jagermonsta attack again, this time on the redhead. 

[3/10/2013 11:50:07 PM] Lewot: Jay deals 15 damage. 

[3/10/2013 11:50:09 PM] Andrew Cornell: "Nibble deafa g asjgf a gdsagfd.f..." 

[3/10/2013 11:50:21 PM] Andrew Cornell: Rammen attempts to whip dat redhead. 

[3/10/2013 11:50:24 PM] Lewot: She has 2 HP left. 

[3/10/2013 11:50:28 PM] Lewot: Rammen... 

[3/10/2013 11:51:05 PM] Lewot: Rammen accidentally whips Levan. 

[3/10/2013 11:51:08 PM] Lewot: For uh... 

[3/10/2013 11:51:11 PM] Lewot: 4 damage I think. 

[3/10/2013 11:51:31 PM] Lewot: She's got the 1 Defense. 

[3/10/2013 11:52:21 PM] Andrew Cornell: "I'masf walufsdfres fsagjfe...." 

[3/10/2013 11:52:41 PM] Andrew Cornell: Needless to say, Rammen is absurdly dizzy and 

confused. 

[3/10/2013 11:52:46 PM] KV: Miles takes out the Wind Tome and flips through it. 

[3/10/2013 11:52:50 PM] Lëvîtý: "I think I just died... I'm dead." 

[3/10/2013 11:52:57 PM] Lewot: Oh, wait, I forgot he was Dizzy, so he might miss Levan... 

[3/10/2013 11:53:05 PM] Lewot: Nope, he hit. 

[3/10/2013 11:53:16 PM] KV: Not finding anything useful, he approaches the redhead and 

smacks her in the face with it. 

[3/10/2013 11:53:37 PM] Lewot: 2 damage. 

[3/10/2013 11:53:44 PM] Lewot: She turns into another green abomination. 

[3/10/2013 11:54:00 PM] KV: Miles squeezes Levan's hand again. "You're not dead yet." 

[3/10/2013 11:54:11 PM] KV: "And you won't be anytime soon if I have anything to say about 



 

 

it." 

[3/10/2013 11:54:12 PM] Lewot: Erm, Levan remains, I think? 

[3/10/2013 11:56:29 PM] Lëvîtý: Isn't Levan just going to miss at this point 

[3/10/2013 11:56:47 PM] Lewot: You could Do Nothing. 

[3/10/2013 11:56:50 PM] KV: the odds certainly point to it, but you never know. 

[3/10/2013 11:57:00 PM] Lewot: Or you could try to Defend... 

[3/10/2013 11:57:10 PM] Lëvîtý: Levan Defends! 

[3/10/2013 11:57:14 PM] Lewot: I think if you Defend, there's no chance of hurting your allies, 

only yourself. 

[3/10/2013 11:57:25 PM] Lewot: Lemme check... 

[3/10/2013 11:58:09 PM] Lewot: Levan manages to successfully Defend. 

[3/10/2013 11:58:15 PM] Lewot: Enemy Phase 

[3/10/2013 11:58:32 PM] Lewot: the brunette uses VimUp Alpha to revive the redhead 

[3/10/2013 11:58:57 PM] Lewot: the redhead uses VimUp Alpha to revive the blonde 

[3/10/2013 11:59:12 PM] KV: (it doesn't seem right that they're allowed to chain that.) 

[3/10/2013 11:59:12 PM] Lewot: (they can totally do this) 

[3/10/2013 11:59:25 PM] KV: (within the limits of the game, I know they're allowed, it's totally 

legit) 

[3/10/2013 11:59:32 PM] KV: (it's just like "...fucking really?") 

[3/10/2013 11:59:38 PM] Lewot: the blonde... 

[12:00:33 AM] Lewot: the blonde uses Psych Up on the brunette. She gets a Brain +2 for 3 turns. 

[12:01:32 AM] Lewot: Jay~ HP 25/50, VP 27/35, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Levan~ HP 22/35, VP 32/50, MP 5/5, Confuse, Attack +3 (1), Dizzy (3) 

Miles~ HP 32/40, VP 12/15, MP 25/35, Attack +3 (1) 

Rammen~ HP 18/40, VP 40/40, MP 10/10, Confuse, Attack +3 (1), Dizzy (3) 

 

vs. 

 

Redhead~ HP 5/30, VP 4/30, MP 0 

Blonde~ HP 5/30, VP 20/30, MP 0 

Brunette~ HP 29/30, VP 13/30, MP 0, Brain +2 (3) 

[12:01:35 AM] Lewot: Player Phase 

[12:01:57 AM] KV: Miles nocks three arrows, taking careful aim at the Psychicks. 

[12:02:05 AM] KV: Miles uses Rain of Arrows! 

[12:02:25 AM] Lewot: They each take 6 damage. 

[12:02:30 AM] Lewot: Back to just the brunette. 

[12:03:02 AM] KV: "Focus on the last one, hit as hard as you can! Don't let them bring each 

other back!" 

[12:03:27 AM] Andrew Cornell: "Weedledededeaflgjlsafejfosejf~" 

[12:03:30 AM] Lewot: Wait, I think Jay has less VP than that... 

[12:04:04 AM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Jay uses Jagermonsta on the Brunette now, too. 

[12:04:29 AM] Lewot: Yet another cleaving blow for 15! 

[12:04:33 AM] KV: (and Rammen should have one less turn of Dizzy) 

[12:04:48 AM] KV: (Levan too) 

[12:04:51 AM] KV: (right?) 



 

 

[12:05:01 AM] Lëvîtý: "Gnnnh..." 

[12:05:25 AM] Lewot: Let me see... 

[12:05:58 AM] Lewot: The count falls on the same Phase that it was applied... 

[12:06:05 AM] Lewot: which in this case is Enemy Phase 

[12:06:22 AM] Lewot: the Attack +3 falls on the Player Phase, so it might actually be gone now, 

I'm not sure =P 

[12:06:47 AM] KV: (oh,) 

[12:06:50 AM] KV: (never mind) 

[12:07:00 AM] KV: (I was under the impression that the Dizzy was initially inflicted for 3 turns) 

[12:07:06 AM] Lewot: Ah, yes. 

[12:07:11 AM] KV: (my bad, don't mind me) 

[12:07:24 AM] Lewot: So, erm, what do Levan and Rammen attempt to do? 

[12:07:26 AM] Andrew Cornell: Rammen attempts to whip the brunette 

[12:07:55 AM] Lewot: Rammen hurts himself in Confusion for 1 damage. 

[12:08:05 AM] Andrew Cornell: "Adsafgjhagrrvafda~" 

[12:08:10 AM] Lewot: And Levan? 

[12:08:10 AM] Andrew Cornell: Rammen falls over himself. 

[12:08:44 AM] Lëvîtý: "Is that... uhh... Rammen's voice? He sounds cute... !" 

[12:08:47 AM] Lëvîtý: Levan Defends! 

[12:09:01 AM] Lewot: Levan is successful again. 

[12:09:09 AM] Lewot: Shyewp 

[12:09:17 AM] Lewot: (my impression of the Defend sound effect) 

[12:09:27 AM] Lewot: Enemy Phase 

[12:10:06 AM] Lewot: Jay~ HP 25/50, VP 19/35, MP 5/5 

Levan~ HP 22/35, VP 32/50, MP 5/5, Confuse, Dizzy (2) 

Miles~ HP 32/40, VP 9/15, MP 25/35 

Rammen~ HP 17/40, VP 40/40, MP 10/10, Confuse, Dizzy (2) 

 

vs. 

 

Redhead~ HP 0/30, VP 4/30, MP 0 

Blonde~ HP 0/30, VP 20/30, MP 0 

Brunette~ HP 8/30, VP 13/30, MP 0, Brain +2 (2) 

[12:10:23 AM] Lewot: She uses PK Beam Alpha on Rammen. 

[12:10:29 AM] Lewot: For 8 damage. 

[12:10:42 AM] Lewot: 8 - 2 + 2 

[12:10:59 AM] Lewot: Player Phase 

[12:11:13 AM] KV: "Jay, between you and me we should be able to finish it off." 

[12:11:26 AM] Lewot: Right, it is technically an it more than a she =P 

[12:13:05 AM] Lëvîtý: "Uuu..." 

[12:13:06 AM] Lewot: Let's finish up, I have to go to bed and get up early tomorrow 

[12:13:37 AM] KV: Miles uses Doubleslap on the brunette, prepping it for Jay to finish off. 

[12:13:54 AM] Lewot: That would be 2 damage without the boost. 

[12:14:08 AM] Lewot: It has 6 HP, just enough for a regular Steel Sword attack to finish it. 

[12:15:09 AM] KV: "Jay, all you." 



 

 

[12:15:44 AM] Pope Jay Licked-The-Spoon: "Right." Jay nods, ending the brunette with a swipe 

of his sword. 

[12:16:02 AM] Lewot: She turns into one last ugly charred green thing and dies. 

[12:16:06 AM] Lewot: You all gain 20 XP. 

[12:16:09 AM] Lewot: You all level up. 

[12:16:19 AM] Lewot: Also, it drops a Schrödinger's Box. 

[12:16:42 AM] KV: Miles picks up the Schrödinger's Box. 

[12:16:52 AM] KV: "Wonder what's in here..." 

[12:16:56 AM] Lëvîtý: "Uuuu?" 

[12:16:58 AM] Lewot: Dizziness and Confusion wear off as the battle ends. 

[12:17:05 AM] Andrew Cornell: (spoilers: it's a cat) 

[12:17:13 AM] KV: (is it dead or alive?) 

[12:17:24 AM] Lëvîtý: "Holy shit I feel like I just--" 

[12:17:27 AM] Andrew Cornell: (OPEN THE BOX) 

[12:17:53 AM] Andrew Cornell: I look up from the ground and look up at Miles holding the box. 

[12:18:03 AM] Andrew Cornell: "Well that's curious," I say standing up. 

[12:18:20 AM] KV: >HP 

[12:18:35 AM] Andrew Cornell: >HP 

[12:18:41 AM] Lewot: You can jump into the Schrödinger's Box at any time. Afterward, one of 

your teammates can open it, and you will emerge either dead or with full HP (50/50 chance). 

[12:18:57 AM] Lewot: It won't restore VP and MP, though. 

[12:19:32 AM] Lewot: Oh, also, the rest of you reach B support level. 

[12:19:48 AM] Lewot: GROUP HUG 

[12:20:13 AM] Andrew Cornell: AND SO WE HUGGED 

[12:20:23 AM] KV: Miles brings it in for a group hug. 

[12:20:31 AM] KV: "Note to self. Don't follow strange women around." 

[12:20:37 AM] Pope Jay Licked-The-Spoon: >VP 

[12:22:08 AM] KV: "Everyone alright? That was pretty rough." 

[12:22:28 AM] Andrew Cornell: "A little dusty, but I'm fine." 

[12:22:49 AM] Andrew Cornell: (hey guys, I'm gonna head off) 

[12:23:04 AM] Andrew Cornell: (I've got sleeping to do and classes to wake up for) 

[12:23:16 AM] KV: (seems to be the thing to do.) 

[12:23:26 AM] Andrew Cornell: (peace out and stuff) 

[12:23:30 AM] KV: (Levan still needs to pick her levelup stat) 

[12:23:39 AM] KV: (then I'll Quicksave) 

[12:25:00 AM] Pope Jay Licked-The-Spoon: (All righty. I should be going soon, too.) 

[12:25:52 AM] Lewot: Thanks for playing, guys 

[12:26:17 AM] KV: (Of course.) 

[12:26:28 AM | Edited 12:26:35 AM] KV: Miles Quicksaves, as his partners seem to have passed 

out. 

[12:26:43 AM] Lewot: Quicksaving... 

[12:27:01 AM] Lëvîtý: jo 

[12:27:02 AM] Lëvîtý: hi 

[12:27:10 AM] Lëvîtý: >VP 

[12:27:10 AM] Lewot: As usual, I'll say Quicksave Complete prior to actually saving the session, 



 

 

so that it'll be in the log. 

[12:27:14 AM] Lewot: And VP <3 

[12:27:56 AM] Pope Jay Licked-The-Spoon: Any time. :3 


